

Résultats Annuels 2007-2008

CHIFFRE D'AFFAIRES : +17% à 350M€
RESULTAT OPERATIONNEL COURANT: 11.5 M€
CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT: 16.8 M€

ANOVO (FR0004152593 - NOV), leader paneuropéen du service après-vente des technologies numériques dans le cadre de l'offre Triple Play des grands Opérateurs des Télécommunications et du Multimédia (Voix/Données/Images), annonce aujourd'hui ses résultats annuels consolidés pour l'ensemble de son exercice clos au 30 septembre 2008.

Compte de résultat consolidé - Normes IFRS

en M€	2006/2007 ⁽¹⁾	2007/2008	Variation
Chiffre d'affaires ⁽²⁾	299,3	349,7	16,8%
Résultat opérationnel courant ⁽³⁾	10,3	11,5	+11,7 %
<i>en % du C.A.</i>	3,4%	3,3%	-
Résultat sur cession de participations	1,5		
Dépréciation des écarts d'acquisition		-7,8	-
Résultat opérationnel	11,8	3,7	
Frais financiers nets	-4,9	-5,3	-
Autres éléments du résultat financier	-0,6	-4,9	-
Impôts & taxes	-0,5	-1,3	-
Résultat net des activités poursuivies	5,6	-7,8	-
<i>en % du C.A.</i>	1,9%	-2,2%	-
Résultat net des activités abandonnées	-4,0	-8,8	-
Quote part de résultat des sociétés mise en équivalence	-0,2	0,0	-
Résultat net	1,6	-16,6	-

⁽¹⁾ hors activités abandonnées.

⁽²⁾ Conformément à la norme IFRS5, le chiffre d'affaires ne prend pas en compte les activités abandonnées, à savoir, l'assemblage à Malaga (Espagne) et les Etats-Unis.

⁽³⁾ Le Résultat opérationnel courant intègre sur 2006/2007 la ligne 'Autres produits et charges opérationnels'

L'exercice 2007/2008 a été marqué par une forte croissance du chiffre d'affaires (+17%) sur l'ensemble des pays et des domaines d'activités stratégiques (DAS).

Dans ce contexte, le résultat opérationnel courant s'est redressé sur le deuxième semestre pour atteindre 11,5 M€ (soit 3,3% du chiffre d'affaires) à comparer à 10,3 M€ (soit 3,4% du chiffre d'affaires) sur l'exercice précédent).

Ce résultat opérationnel courant est impacté par un ensemble d'éléments significatifs intervenus au cours de l'année (reprise des activités de service de Sagem Mobiles, coûts liés à la restructuration financière, réorganisations opérationnelles) se soldant par un impact positif de 3,1 M€.

Par souci de prudence, le Groupe a déprécié les écarts d'acquisition d'un montant de 7,8 M€ sur le Royaume Uni et la Suède.

Les frais financiers ont progressé de 8% dans un contexte de hausse de l'Euribor. Par ailleurs, des opérations de swap de taux ont été effectuées début janvier sur la dette du Groupe. Leur impact à ce jour en « mark to market » est de 5 M€ dont 4,1 M€ en impact résultat. La sortie de trésorerie au titre de ces contrats a été de -1,6 M€ sur l'exercice. Des négociations sont en cours afin d'en limiter les impacts sur l'exercice à venir. Suite à ces opérations non conformes aux procédures du Groupe, un audit interne a été réalisé et les actions correctrices seront présentées dans le rapport du Président sur le contrôle interne.

L'impact de la fermeture de la filiale américaine a pesé pour 8,8 M€ sur l'exercice (900K€ d'effet sur la trésorerie).

Le résultat net s'inscrit donc à -16.6 M€ contre 1.6 M€ l'année dernière et -15.2 M€ au 1^{er} semestre 2007/2008

Résultats par DAS ⁽²⁾

M€	2006/2007 ⁽¹⁾	2007/2008
TELCO		
Chiffre d'affaires	140,5	166,2
Résultat opérationnel courant	5,0	7,0
<i>En % du C.A.</i>	<i>3,6%</i>	<i>4,2%</i>
ACCES		
Chiffre d'affaires	115,3	124,7
Résultat opérationnel courant	9,9	5,6
<i>En % du C.A.</i>	<i>8,6%</i>	<i>4,5%</i>
MULTIMEDIA		
Chiffre d'affaires	43,5	58,8
Résultat opérationnel courant	-2,8	-4,2
<i>En % du C.A.</i>	<i>-6,4%</i>	<i>-7,1%</i>
AUTRE CHARGES & PRODUITS OPERATIONNELS		
	-1.8	3.1
TOTAL		
Chiffre d'affaires	299,3	349,7
Résultat opérationnel courant	10.3	11.5
<i>En % du C.A.</i>	<i>3.4 %</i>	<i>3.3%</i>

⁽¹⁾ hors activités abandonnées

⁽²⁾ La société présente ses comptes dorénavant suivant trois principaux Domaines d'Activité Stratégiques (DAS : le DAS « Telco » regroupant les téléphones portables et autres « smart phones », le DAS « Accès » regroupant les décodeurs et autres accès aux réseaux, le DAS « Multimédia » regroupant les PC, moniteurs et autres écrans plats.

La croissance du DAS « Telco », de 18,3% à activités comparables, s'accélère compte tenu de la reprise des activités téléphonie mobile de Sagem, avec un chiffre d'affaires pour 4,2 M€. Nos parts de marché continuent de progresser au Royaume Uni (en particulier avec Nokia et Samsung) et en France (en particulier avec LG et Sony Ericsson) tandis que notre Chiffre d'affaires est stable dans les régions où nous avons acquis une position de leader, comme les Pays Nordiques et l'Espagne. Le résultat opérationnel courant évolue positivement dans chacune des régions pour atteindre 4,2% du chiffre d'affaires.

Le DAS « Accès » connaît une croissance plus modeste de 8,15% emmenée par la France (notamment sur Canal+ et 9Telecom) et les Pays Nordiques (du fait de la migration de l'analogique au numérique en cours) tandis que l'activité reste plus stable au Royaume Uni et en Italie. Les problèmes rencontrés en Italie et au Royaume Uni sont aujourd'hui résolus et le résultat opérationnel courant s'est élevé à 5,3% du chiffre d'affaires sur le second semestre.

Le DAS « Multimédia » continue de croître fortement (+35%) du fait de la croissance de nos principaux clients, plus particulièrement sur l'Italie (où l'offre d'extensions de services se développe auprès de réseaux de distributeurs), Espagne (en particulier avec HP et Nintendo) et les pays Nordiques (en particulier avec LG, IBM et Samsung). La croissance en France est, quant à elle, plus mesurée tandis que le chiffre d'affaires du Royaume Uni est stable consécutivement à une réorganisation industrielle sur Manchester aujourd'hui terminée. En dehors de l'impact du lancement de l'activité « on-site » en France qui doit atteindre l'équilibre financier en 2009, le résultat opérationnel courant aurait été de -4.2 %

Tableau des Flux de Trésorerie:

Sur la période, le Flux de Trésorerie des opérations s'établit à 30 M€ à comparer à 18 M€ sur l'exercice précédent. Cette progression est essentiellement due à l'amélioration du Besoin en fonds de roulement pour 13,8 M€ et aux effets de la reprise d'une activité.

Comme prévu, dans un contexte de croissance sur des sites existants, les investissements sont maîtrisés à 2,3% du Chiffre d'affaires (soit 8.1 M€) à comparer à 3,7 % sur l'exercice précédent.

La trésorerie dégagée par l'exploitation a été utilisée dans le remboursement de la dette et des intérêts y afférents et a permis de réduire l'encours de factoring de 7.5 M€.

Au 30 septembre 2008, la trésorerie est de 13.3 M€ et les lignes de crédit disponibles de 13.7 M€.

Bilan

Au 30 septembre 2008, les capitaux propres consolidés s'élèvent à 44.5 M€ pour une dette financière nette de 70.3 M€, à comparer à 69,7 M€ à fin septembre 2007. Le ratio Dette Nette / Fonds propres s'établit à 1,6.

Perspectives

Le Groupe est aujourd'hui bien positionné sur différents marchés et continue à déployer sa stratégie à valeur ajoutée auprès de Distributeurs et Constructeurs avec des parts de marché significatives. Toutefois, compte tenu de la faible visibilité sur les conditions économiques à venir, le Groupe anticipe un résultat opérationnel courant pour 2008/2009 supérieur à 12,5 M€.

(en millions d'euros)	09/2008	09/2007
Flux de trésorerie des opérations	30,0	17,3
Flux de trésorerie affectés aux investissements	(3,1)	(7,7)
Flux de trésorerie affectés aux financements	(26,9)	(9,7)
Variation de taux de change	(1,3)	(0,1)
Flux de trésorerie	(1,4)	(0,3)

Actif (en millions d'euros)	09/2008	09/2007
Ecart d'acquisition	53,9	64,0
Autres actifs non courants	66,0	52,7
Total des actifs non courants	119,9	116,7
Stocks	14,0	16,4
Autres actifs courants	82,4	85,6
Trésorerie	13,3	13,7
Total des actifs courants	109,7	115,7
Actifs destinés à être cédés		
Total des actifs	229,6	232,4

Passif (en milliers d'euros)	09/2008	09/2007
Capitaux propres groupe	44,2	61,4
Intérêts minoritaires	0,3	0,3
Capitaux propres	44,5	61,7
Dettes financières - part à long terme	55,8	53,3
Passifs non courants	7,8	7,5
Dettes financières - part à moins d'un an	27,8	30,0
Passifs courants	93,7	79,9
Total des passifs et des capitaux propres	229,6	232,4

(en millions d'euros)	09/2008	09/2007 retraité
Chiffre d'affaires	349,7	299,3
Résultat opérationnel courant	11,5	10,3
Résultat opérationnel	3,7	11,8
Résultat financier	(10,2)	(5,5)
Quote-part de résultat des sociétés mises en équivalence	0,0	(0,2)
Impôts sur les résultats	(1,3)	(0,5)
Résultat net des activités poursuivies	(7,8)	5,6
Résultat des activités abandonnées	(8,8)	(4,0)
Résultat net de l'ensemble consolidé	(16,6)	1,6
Résultat net - Part des minoritaires	(0,0)	(0,0)

Informations

Certaines informations dans ce communiqué sont des documents de gestion prévisionnelle concernant des performances ou des événements futurs, notamment celles concernant les résultats de l'exercice 2006/2007 après retraitement conformément aux normes internationales d'information financière (IFRS). Ces informations sont soumises à un certain nombre de risques ou de facteurs qui pourraient faire varier les résultats réels de manière importante par rapport à ceux prévus dans les documents de gestion prévisionnelle. Parmi ces facteurs de variation figurent le développement du marché, la concurrence, la demande par les clients de nos services, le développement technologique (qui peut rendre nos services obsolètes ou inadaptés), la disponibilité de financement, notre capacité à accroître nos plateformes industrielles, à gérer notre croissance et les changements, les conditions générales de marché et économiques. Les documents de gestion prévisionnelle reposent nécessairement sur des hypothèses, des estimations, et des données qui sont incertaines. Aucune assurance ne peut être donnée que les résultats prévus seront réalisés, et les résultats futurs peuvent différer de manière importante par rapport à ceux anticipés.

A propos d'ANOVO : Avec un Chiffre d'Affaires de 350 M€ et 5.700 collaborateurs (2007/2008), ANOVO est leader paneuropéen du service après-vente des technologies numériques dans le cadre de l'offre Triple Play des grands Opérateurs des Télécommunications et du Multimédia (Voix/Données/Images). ANOVO dispose ainsi de 20 Centres d'Excellence Européens, gérant des volumes importants de produits avec un niveau de qualité reconnu. Pour plus d'informations, visiter notre site www.a-novo.com.

Compartiment C de l'Eurolist by Euronext™ Paris - ISIN : FR0004152593 (actions),
FR0000181174 (obligations convertibles OCEANE)

Bloomberg : NOVO FP, Reuters : ANOV.LN

ANOVO
Direction financière
Myriam Segura
Directeur financier
Tél. : 01 58 17 00 83
msegura@a-novo.com

ANOVO
Communication
Marc Thoumyre
Communication Manager
Tél. : 01 58 17 00 88
mthoumyre@a-novo.com